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Bapuant Ne13 (7 knace)
Yacrs 1
1. Haianre 3HaueHNe BLIDAXKEHHST: (g - g) 3,6 +1,01.
1) 1,09 2) 1,2 311 4) 1,19

A2. B cnnase Mef M UHHKA MeH cofepxkutes 12%. Macca crurasa 1200 T.
CROMIBKO B CMeCH UHHKa (B r)?
1) 956 2) 1056 3) 144 4) 1000

A3. 3emenbHbiit yuacTok niiolnazbio 210 ra 3acesiH ceMeRaMH MIOACOJTHEUHHKA
W AbHA. n}lou-laﬂu TIOA 3aCceB OTHOCATCA Kak 4 : 3 COOTBETCTBEHHO. KﬂKﬂﬂ
IM10IUA/b OTBEAEH2 110 JIER (B ra)?

1) 150 2) 60 3) 120 4) 90

A4. U3z dopmyant cini Toka I = % BHPa3uTe Bpems £.

1 _4q -1 ~ .4
He=2 2t=1 3)t=1Iq g t=L

5. YnpocruTe BLIpaxenne: % - (5z —10y) — % - (8z + 16y).

1) —4z — 4y 2) —4z— 8y 3) -8y 4) -2z — 8y

- (—gp?)? - (=1 .52)°

AS6. Brinoause nefictens: (—8pg?) ( ritd fl) .
1,47 ey . agT
1) —ggp'e 2) ggP'e 3) —p°¢ 4) piq

A7. Ynpocrare rupaxente (a — 6) - (a +9) — (a — 4) - (@ — 2) u Hakanre ero

3HAYCHHE TIDH @ = Zé.

Orser:
A8, Brnucaure: 16°
1) 32 2)8 3L 1) 16

16
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3z—1 =z _5+z

A9. Peumnre ypasHeHue: 5 3 9

Orser:

A10. CoornecHTe dynkuuu, 3axannble hopMyramu, ¢ U rpaduxamu (puc. 20).

A ; B) 57 B) 57
|
o2 1] 0 2]
| FLL A3 ONIT
/
k2]
3 ] Y|
Puc. 20,
1)y=%-zvl Qy=-2 Iy=4z-8
A|B B
Orser:
Hacts 2
m? —n? 3-(m+n)
Bi. (A.) Burnonnute penenue npoGeit oy T m—n)’ ecn
m? —n? £0,
Orser:

B1. (M., Mak.) Hafifure cyMMy HauMeHblLEro H HaHGOMbIIErO 3HaueHHH
chysKum ¢ = T2 Ha otpeske [~4; —1] (prc. 21).

Bz

Orser:
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8 g6
IBZ (A., M.) HalizuTe 3HauenHe BLpaenss 53_—:, npua=03.

Orger:

B2. (Max.) Bunosinte pashoxense Ha MHOXHTEMH: €2y — y + 322 — 3.
Otser:

B3. Penre ypasriesme: (20 — 1) —3- (z —4)* = (z +3) - (z — 3).
‘ Omper:

B4 Haitnerre KGOpsHATH TOUKH Nepeceyens rpadukon ByHKIHT
y=2r+4uy=-2x~-4.
Orser:

Yacts 3

2ac dac
C1.(A.) YnpocTaTe Boipaxenue (a T % T ) (u+c —a—c)

H HalIuTe €70 3HaueHHe npHa = 7,¢c = 4.
C1.{M., Max.) Pewre ypasuesne: 2% — 2 + 6 = 0.

C2. Croposa nepeoro Kpazpata Ha 5 CM MeHbLIE CTOPOHH BTOPOLO, 2 10~

Az, nepeoro Ha 65 cm? Menbwe mIomATY BTOporo, Hafymte nepumerpu
STHX KBaJPaTOB,

C3. Pewnre cucremy ypashenuit:

oLy
4z+2y— 3,

¥ =
3z 5 5.




